Tema Hawero ypoka: PelueHue
HEeMnoNHbIX KBadpaTHbIX

YpaBHEHUI
= Uenn: ChoopMnpoBaTb yMEHUA peLlaTh
HenoJiHble KBaApaTHbIe YPAaBHEHWNS PA3/INYHbIX
BUZ,0B.

= Pa3BMBaTb FPAaMOTHYIO MaTEMATUYECKYIO peuyb,
YMEHUA aHa/IN3NPOBATb CBOIO AeATEe/IbHOCTb.

= pa3BMBATb BHMMaHMeE, CO0OPa3nUTENBHOCTD,
ObICTPOTY peakuum, NOrmKn, MblLLUAEHUS;
BOCMMTbIBATb YYBCTBA OTBETCTBEHHOCTW.



[ToBTOpPUM:

Kakoe ypaBHeHMe Ha3blBaeTCH
KBaApPaTHbIM?

Kak Ha3bIiBatOTCA KO3 PULNEHTDI
KBaAPATHOro ypaBHeHUA?

MoxxeT n Ko3PPULMEHT @ PaBHATHLCS
HY 10?7

Kakoe kBagpaTHoe ypaBHeHue
Ha3biBaeTCA HEMNOJ/IHbIM?

Kak npeobpa3oBaTb HenpuBegeHHOE
KBaApaTHOe ypaBHeHWe B NpuBeLeHHoe?



H aXz+Bx+C:O u HeI'IOleOe

" 3%X24C=0 " MPUBEAEHHOE

«x2+Bx+c=0 " KBaApaTHoe




Bbibepute ypaBHeHUA,
ABMAIOLLIEECS KBagpaTHbLIM.

"a) X? - 4 =(X—2)5
"0) X2 - X =0;

"B) 17X + 4 = O;

") OX%? + 15X + 2 = O;

=1)—8x3+2=0.




Kakoe 13 ypaBHEHUN UMeEET
KOPHW?
=A) (X +2)2=-1;
*B) X2-2x+2=0;
B)x2+1=0;
=[) X?-3X=0;

/1) (x=3)*+4=0.




Bbibepute BepHoe
yTBEPXXOEHUE .

= A) ypaBHeHMe BUAA ax?% + BX + C =0, I4e a,
B,C —3aZlaHHble Y1C/1a N BZO, X-
Hemn3BeCcTHOE, Ha3blBAeTCA KBAAPATHbIM;

= B) ypaBHeHUe X2 = a UMeeT KOPHU NPU a<o;
= B) X = 3 ABAA€TCA KOPHEM YpaBHEHUS

(X2 -9):(x=3) = 0;

= [)X2-2x+3=(X—2)2-1;

= /1) KBagpaTHOE ypaBHEeHME ax?+BX+C=0

Ha3bIBAETCS HEMO/IHbIM, €CIN OANH U3
KO3PPULMEHTOB B UJIN C PABEH O.




PelunTe ypaBHEHMS :

«X? =16 X% =-100
A% =75 Y% =0
B2=1/49 C°+1=




3X*+7X-6=0
-6x%+2X+4=0
15X-x2=0
7x°=0
3X-X*+19=0
2x%-11=0
X2%+2-x=0



HeMHOro M3 uUctopmm peLueHus

KBagpaTHbIX ypaBHEHUN.

= HangeHHble gpeBHUE BAaBUJIOHCKME TNHAHBIE TabIMYKWY,
AATUPOBAHHbIE rAe-TO MexAy 1800 1 1600 rogamm 40 H.3.,
ABNAOTCSA CAMbIMW PAHHMMM CBUAETENLCTBAMM 06 M3yyeHUU
KBaZApPaTHbIX ypaBHEHUW. Ha 3Tux e Tabanukax n3noxeHol
METOZbl PELUEHNSA HEKOTOPbIX TUMOB KBAAPAaTHbIX YPaBHEHUM.

= [lpeBHeNHAMNCKNM MaTeMaTuk Bayaxasama B VIl ctonetnn ao
H.3. BMepBble MCMN0/1b30Ba KBaZpaTHble YpaBHEHUA B popme
ax2 = C u ax2 + bx = c u NnpuBen MeTOAbI UX peLleHUS.

= BaBusioHckue matemaTtukm npumepHo c |V Beka 4O H.3. 1
KUTanckme MaTeMaTMKM NpMMepHO o Il Beka A0 H.3.
MCMo/1b30BasIM MeTO/, AONOHEHNS KBajpaTa A5 PelleHNs
YPaBHEHWUU C NONOXUTENbHbIMU KOPHSAMKU. OKO10 300 roga Ao
H.3. OBKAMUA Npugyman bonee obwmm reomeTpmyeckmm MeTos,
peleHus.

= [lepBblM MaTEMATMKOM, KOTOPbIV HALLE/T PELUEHNSA YPABHEHUSA C
OTpuLaTE/IbHbIMU KOPHAMU B BUAE anre6pamqu|<om dbopmybl,
6b11 Bpaxmarynta (MHauna, VIl ctonetTre Haliew spbl).




[Tpumep Nel: 3,8x%=0
= Pasgennm obe yacTtn ypaBHeHUS Ha 3,8.

= Y10 nonyunm?
» Pewnm ypaBHeHne X*=0

= BbiBOA:




-3X?%+21=0

» PeleHue:

1.MNepeHecem cBO6OAHBIN YNEH B
MPaBYHO 4YacCTb.

2.Pasaennm obe yactu
YPaBHEHUS Ha -3

3. Pewnm ypaBHeHue x*=7




PeLunTte
CaMOCTOATEeNbHO :

4, X*+6=0




sPelieHmne: 4x*+6=0

4X°*=-6
X*=-6:4
X?=-1,5

X= KOPHEWN HET



BbiBO :




PewnTte BMecCTe:

«Cx?+7X=0




PeweHnune: gx*+7Xx=0
X(5x+7)=0
X=0 5Xx+7=0
5X=-7
X=-7:5
X=-1,4



BbIiBO :




dopmunpoBaHne 3YH:

"Ne515 (4,€)
*N2517 (1 CTpOKY)

*N2518( ntobble aBa Ha
BbIbOp) —
CaMOCTOSATEJIbHO.

*N2e521 ntoboe Ha BbIbOP



MTor ypoka:

= Kakoe KBajpaTHOe ypaBHeHue
Ha3blBaeTCHd HenoJiHbIM?

= Kakue cyw,ecTByoT BUAbI
HEeMNONHbIX KBa4 PaTHbIX
YPaBHEHUN?

= Kak pe

AeTCSl YpaBHEHME B

KOTOPOM KO3 PULMNEHTbI B=0,
c=0? CKO/IbKO KOPHEN NMeeT
Takoe ypaBHeHue?



3aknoyeHue.

= MaTemaTuka, Kak n ntobas Apyras Hayka He
CTOWUT Ha MeCTe, BMeCTe C pa3BuTHeM obLecTBa
MEHSAOTCA U B3rNAAbI N0AEN, BO3SHUKAIOT HOBbIE
MblCAU U naen. V1 XX Bek He CTas1 B 3TOM CMbIC/1e
MckatoYeHneMm. lNoasaeHme KOMMNbIOTEPOB
BHEC/10 CBOW KOPPEKTUPOBKM B COCOObI
peLeHns YypaBHEHUN N 3HAYUTENBbHO UX
obnerunno. Ho kKOMNbIOTEP He BCErga MOXET
6bITb NOA pyKOW (3K3aMeH, KOHTPOJIbHAsA),
MO3TOMY 3HaHMe XOTS Bbl CaMbIX FNABHbIX
cnocoboB pelleHns ypaBHeEHNN HEOH6X0AMMO
3HaTb. Icnosib30BaHME ypaBHEHMN B
NOBCEAHEBHOW XMN3HN — peaKOoCTb. OHM HaWAK
CBOE NPUMEHEHMe BO MHOIMX OTPAC/IAX
X03AMCTBA M NPAKTMYECKM BO BCEX HOBENLLNX
TexXHO/IOrusiX.




[lomaluHee 3apaHuve:




Pedonekcusa:




